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Τιμήθηκε στην ιερά μονή Ορεινής η θαυματουργός
εικόνα της Παναγίας του Καζάν 

Στις 21 Ιουλίου 2023, ημέρα εορτής της αγίας εικόνας της Παναγίας του Καζάν, προέστη των
λατρευτικών εκδηλώσεων στην ιερά μονή Ορεινής στο Εΐν Καρέμ ο επικεφαλής της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Γέλισοφ. Η ιδιαίτερη
ευλάβεια έναντι αυτής της εικόνας στην ιερά μονή Ορεινής ξεκίνησε το 1916, όταν με θερμές
προσευχές ενώπιόν της οι οικίστριες της μονής ελευθερώθηκαν από τη χολέρα, η οποία στοίχισε τη
ζωή σε εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους σε ολόκληρη την Παλαιστίνη. 

Ο ετήσιος εορτασμός προσελκύει στη μονή πλήθος προσκυνητών και εφέτος, όπως και στο
παρελθόν, στην ιερά μονή Ορεινής προσήλθαν πολυάριθμοι προσκυνητές όχι μόνον από τις
πλησιέστερες πόλεις, αλλά και από άλλες χώρες, προκειμένου να τιμήσουν την θαυματουργό
εικόνα και να ικετεύσουν την προστασία και τη σκέπη της Υπεραγίας Θεοτόκου. 



 Στις πανηγυρικές εκδηλώσεις επίσης συμμετείχαν ο αναπληρωτής επικεφαλής της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής ιερομόναχος Δομετιανός Μαρκαριάν, ο κληρικός του Πατριαρχείου
Ιεροσολύμων πρωθιερέας Παύλος Αλ-Αλάμ, ο υπεύθυνος του Μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στη Χεβρώνα ιερομόναχος Αμβρόσιος Ιγκνάτοφ κ.ά. 

Μετά τη λήξη του πανηγυρικού εσπερινού και όρθρου την παραμονή της εορτής οι αδελφές της
μονής συγκεντρώθηκαν στον ιερό ναό της Παναγίας του Καζάν για ολονύκτια προσευχή. Σε
ανάμνηση του πριν από εκατό και πλέον χρόνια γεγονότος την νύκτα της εορτής ετησίως τελείται
ενώπιον της τιμίας εικόνας ανάγνωση των Δώδεκα Ακαθίστων Ύμνων (Χαιρετισμών) με
γονυκλισίες. 

Στις 21 Ιουλίου, ανήμερα της εορτής, ο αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος τέλεσε στο Καθολικό πάντων
των Αγίων εν τη Γη της Ρωσίας διαλαμψάντων τη Θεία Λειτουργία, μετά το πέρας της οποίας
κήρυξε το θείο λόγο στηρίζοντας πνευματικά το εκκλησίασμα. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε
λιτανεία πέριξ του ιερού ναού της Παναγίας του Καζάν με ανάγνωση της ευαγγελικής περικοπής. 

Ληξάσης της δοξολογίας, ο αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος ευλόγησε τους δεομένους, ευλογώντας
αυτούς με την αγία εικόνα της Παναγίας του Καζάν και στη συνέχεια εψάλη το Πολυχρόνιο του
Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεοφίλου, του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κυρίλλου, όλου του ευαγούς κλήρου και των πιστών, οι οποίοι προσήλθαν για να
τιμήσουν την πανήγυρη της ιεράς μονής Ορεινής. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90554/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

